



Ташкент творческий вечер Л. Сарымсаковой

8 мая в театре имени Мукими состоялся творческий вечер, посвященный 60-летию со дня рождения и 30-летию сценической деятельности народной артистки УзССР Л. Сарымсаковой.

Лутфиханум — одна из первых узбечек, пришедших в первые же годы советской власти на сцену. Молодая актриса работает в Коканде, в Фергане, а с 1935 г. в театре имени Свердлова. В 1939 г. она организовывает ансамбль дутаристок. Вот уже более 15 лет Л. Сарымсакова плодотворно работает в театре имени Мукими.

Сарымсакова никогда не «играет», она живет на сцене жизнью своей героини, будь то драма или комедия. Ее героям присущи общие черты — неисчерпаемая душевная сила, энергия и гуманизм.

Творчество Л. Сарымсаковой пользует-

ся большой любовью зрителя, помогает воспитывать кадры молодых актеров.

На творческом вечере актрисы с приветственными речами выступили представители Министерства культуры, театров столицы, учебных заведений, творческих союзов и прессы.

В ответном слове Л. Сарымсакова сказала: «Я от всего сердца благодарю вас за теплые слова привета. В знаменательный для меня день вспоминается старая узбекская пословица: «Женщина в 30 лет — это засохшее дерево, женщина в 40 лет — дым». Устарела пословица. Сегодня, несмотря на мои 60 лет, я чувствую себя как 30-летняя. Мне хочется еще и еще работать на дороже мне поприще».

В заключение вечера был дан концерт и отрывок из музыкальной драмы «Нурхон» с участием Л. Сарымсаковой.